



## ACORD DE ASOCIERE

## I. PĂRȚILE ASOCIERII

**Județul Neamț prin Consiliul Județean Neamț** cu sediul în municipiul Piatra Neamț, județul Neamț, str. Alexandru cel Bun nr.27, reprezentat prin domnul Ionel Arsene- președinte și

**Comuna Ceahlău prin Consiliul local al Comunei Ceahlău**, cu sediul în comuna Ceahlău, județul Neamț, reprezentat prin domnul Dumitru Coroamă- primar;

## II. OBIECTUL ASOCIERII

Asocierea părților vizează asigurarea funcționării Unității de asistență medico-socială Ceahlău, instituție publică specializată în acordarea de servicii de îngrijire, servicii medicale, precum și servicii sociale persoanelor cu nevoi medico-sociale din județul Neamț.

## III. DURATA ASOCIERII

Acordul de asociere intră în vigoare la data de 1 ianuarie 2019 și produce efecte până la data de 31 decembrie 2019.

## IV. OBLIGATIILE ASOCIAȚILOR

## 4.1. Obligații ale Consiliului Județean Neamț

a. să asigure finanțarea pentru cheltuielile de personal, cu excepția celor aferente personalului de specialitate medico-sanitar, precum și pentru cheltuieli de întreținere și funcționare cu suma de 55.000 lei/lună, pentru intervalul 1 ianuarie-31 decembrie 2019.

## 4.2. Obligații ale Consiliului Local al Comunei Ceahlău

a. să cheltuiască suma alocată de Consiliul Județean Neamț pentru acoperirea cheltuielilor de personal, cu excepția celor aferente personalului de specialitate medico-sanitar, precum și pentru cheltuieli de întreținere și funcționare;

b. să asigure cofinanțarea cheltuielilor curente (de personal și de întreținere, gospodărire, reparații, consolidări și dotări independente);

c. să verifice cheltuirea sumelor alocate în conformitate cu destinația legală a acestora și să vizeze documentele justificative pe care Unitatea medico-socială Ceahlău are obligația să le prezinte Consiliului Județean Neamț;

d. să aprobe nivelul contribuțiilor beneficiarilor serviciilor prestate sau ale susținătorilor legali ai acestora.

## V. RĂSPUNDEREA PĂRȚILOR

5.1. Prezentul înscris servește interesul comun al părților care se obligă să-l execute întocmai și întru totul cu bună credință.

5.2. Părțile se obligă să urmărească și să se informeze reciproc asupra derulării acestui acord.

5.3. Consiliului Local al Comunei Ceahlău își va asuma întreaga responsabilitate cu privire la obligațiile fiscale și în raport cu terțe părți, inclusiv pentru daune de orice natură aduse terțelor părți pe perioada derulării acordului sau ca o consecință a derulării acordului. Consiliului Local al Comunei Ceahlău va exonera Consiliul Județean Neamț de orice cerere de despăgubire sau acțiune apărută ca urmare a încălcării reglementărilor legale de către autoritate, de angajații săi sau de persoanele pentru care acești angajați răspund, sau ca rezultat al încălcării drepturilor unei terțe părți.

5.4 Consiliului Local al Comunei Ceahlău își asumă integral răspunderea pentru prejudiciile cauzate din culpa sa atât Consiliului Județean Neamț, terților, organismelor care participă la derularea acordului, cât și contractanților săi pe tot parcursul derulării acordului.

5.5 Consiliului Local al Comunei Ceahlău răspunde pentru veridicitatea, realitatea, legalitatea și corectitudinea tuturor documentelor prezentate Consiliului Județean Neamț în vederea îndeplinirii prevederilor prezentului acord.

## **VI. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR**

În cazul în care rezolvarea neînțelegerilor ce ar putea apărea între părțile prezentului acord nu este posibilă pe cale amiabilă, ele vor fi supuse spre soluționare instanțelor de drept comun competente.



## **VII. CLAUZE FINALE**

**7.1.** Completările și modificările aduse prezentului acord nu sunt valabile și opozabile părților decât dacă sunt făcute prin acte adiționale semnate de către ambii asociați.

**7.2.** Prezentul acord a fost încheiat într- un număr de 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare membru asociat.

**CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ**

**PREȘEDINTE**

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  
CEAHLĂU**

**PRIMAR**